Tema ypoka

DopmyJibl 1J1 PAAAYCOB
BIIMCAHHBIX U OIIUCAHHBIX
OKPYKHOCTEH NMPABUJIbHbBIX
MHOI'0YTI'0JIbHUKOB.

|

BoinosHMAN: yunteno mateMatukm Aro6os P.K.



AKTyaJu3anus ONMOPHbIX 3HAHUHA

1. CBOMCTBO OMCCEKTPUCHI PABHOOCAPEHHOI0 TPEYI0JIbHUKA.

C

AH = BH
CH L AB

2. OnpenesieHne CHHYCAa M TAHIEHCA OCTPOro yrjia
MPAMOYI0JIbHOI'O TPEYroJbHUKA.

n /ACH =22 te/ ACH = 2
> ~AC 5 ~CH




Henu: 6secmu gpopmynni, ceazviearoniue paouycol R
ONUCAHHOU U ¥ 6RUCAHHOU OKPYHCHOCHMEU 014
NPABUIbHO20 MHO20Y20/1bHUKA CO CMOPOHOU 4 U YUC/10
CMOpPOH n; hopmuposams ymeHue nPUMEHAMb
NOJIYYeHHbIE 3HAHUA NPU PeUIEeHUU 340aY; NOGbIUECHUE
YPOGHA MOMUBAUUU YUAUUXCA K U3YUCHUIO 260MEMPUU.

| A




Boicuiee mposiBjIeHHUE 1yXa — 3TO pa3syM.

Boicuiee nmposiBjieHHE pasymMa — 3TO reOMeTPHs.
Kilerka reomerpum — TpeyroJibHUK.

OH Tak ke HercuepIaeM, Kak M BCeJICHHAS.
OKpPY/XHOCTH — AyIIIA TEOMETPHH.

Ilo3HauTE OKPYKHOCTH, U BbI HE TOJBKO IMO3HAETE
Jlyiy reoMmeTpuun, HO M BO3BbICHTE CBOIO AVIILY.

N.OD. lllapbiruH.




3aoauu

1. Haiioume yzoa1 npaguibH0o20 namuy2o1bHUKdA,
UeCcmuy20j1bHUKd, 60CbMUY201bHUKA.

2. Hauioume Koauuecmeo cmopoH npaguibHo20

MHO20Y20/1bHUKA, eC/IU €20 6HYympeHHuu y20.1 pasen 108
zpaoycam.




1. Haudume y20.1 hpasuJ/ibHO20 BOCbMUY20J/IbHUKA.

Pemenue: a =(180° *(n-2))/n

a =(180°
*(8-2))/8=135°

OTtBet: 135°.




2. Hauodume Kosiuyecmso CmopoH hpasuJ/ibHO20
MHO20Y20/IbHUKQ, ec/iu e20 BHYMpeHHuUU Y20/
paseH 108 e2padycam.

a =(180° *(n-2))/n

PeweHue: 108° =(180" *(n-2))/n
180n - 360 = 108n
72n = 360
n=360/72=5

OT1BerT: 5.




Bokpye ecakoeo npasuibro2o n-y201bHUKA MOMCHO ONUCAMb
OKpYHCHOCMb. Llenmp oKpysicHOCMU — MOUKA NepeceyeHus
CEPEOUHHBIX NEPNEHOUK)IAPOB CMOPOH MHO20Y2OAbHUKA.

B xaoicowi HPCZBZ/UZbell:Z MHOCOYSOJITbHUK MOJNCHO
onucams OKPYHCHOCHb. l[eHmp OKPYHCHOCMU — MOUKdA
nepecederHuAd 6uccel<mpuc Yeaoe6.

Bnucannas u onucannas OKDPYAHCHOCMU
npasujlibHOcO MHOCOY2OJIbHUKA UMEIm 061/141/!1/7 UeHmp.
OH nHa3zvigaemcs UECHMPDOM OaHH020 npasujlibHoco
MHOCOY2OIbHUKA.




3adaya 1.
ZlaHo: n - yucs10 cmMopoH Npasu/ibHO20 MHO20Y20/1bHUKA,
a_ - cmopoHa. Beipazumb R u r yepe3 a_u n.
n n
PeweHue:

n saop =D _a/Z _
>t 40 R
in ZAOD = .
SN - ZR
R — a
2s1in 180
- — a
_ .
2 180

n



3adaya 2.

Bbipazumsb cmopoHY npasu/ibHO20 wecmuy2o/ibHUKa Yepe3 R u r.

a - 180° ,
R = 180° | a =R - 2sin = R - 25in30°
2sin - ; n
=R-2-—=R, T.C. a6=R.
a 2
I = o
2t 150
©-1180° 180° 2+/3
a=r-2tg =r-2tg =1r-2tg30° = ——r,
n 3
180° 180°

a=R:-2sin

=1r-2t
- a=r gn



3akpenyenue.
Haumu: R u r, npu n =3 (npaguivnvlit mpeyzo,ibHUK).




3aaaya 17.(B-18)
HamnauTte naowaab KBagpaTta, OMMCAHHOIO OKOJIO
OKPYXHOCTU paaunyca 16.

s
N

S=32.32=2°-2°=1024
OTtBeT: 1024.




3aaada 17.(B-6)
Mnowaab Kpyra 69. Hamaute niowaab ceKktopa 3710
Kpyra, LleHTpa/JibHbIX yron Kotoporo paBeH 120°.

Se = (69:360)-120 = 23.
OTtBeT: 23.




3aaava.
Hanpute cToOpoHYy paBHOCTOPOHHErO TpeyroJibHMKa, ec/u

paguyc ONMUCAHHOM OKOJ1I0 HEro OKPY*HOCTH paBeH 10V/3
Pelienue:

1) sin 60° = o , AH= A0 -sin 60°

. AH=AO0- ——10\/—

AB=AH-2=15-2=30.

a=R-zSinli"°=1o\/§-2-§=3o.




3amnaua.
Hangure miomanb KBaapara, OIIMCAHHOTO OKOJIO
KpyTra IIomaiabto 257.

1)S=n-r> ™ 29t =m-r

2)a=2-r=2-5=10;

S=a?= 10% = 100.

OtBet: 100.




Hmoe ypoka.

— Y Kkakozo 6bINYKJil 6Cé 6Heuinue

yaianl npamovie?

— Ilpuseoume npumep
KOmMOopuIX 6ce CMopOoHbl

020y2071bHUKA, Y
CA NPABUTIbHBIM,

UuecKyro maoauuy
(B7).

Jlomawmnee 3a0anu
«IIpasunvnovlu MHO2




